



Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибкрая

28 мая 1935 г.

№ 16

Выходит 6 раз в м-ц.

Райком партии т. Майберг
Райисполном тов. Апухтиной
МТС тов. Ожневскому.
Редакции газеты „Знамя Ильича“ т. Голубеву.
РАПОРТ

Краснознаменный колхоз „Авангард“ Горьковского с-совета под вашим непосредственным руководством и помощью, на 22 мая выполнил план посева зерновых культур полностью, засеяв 883 га. картофеля 21,6 га и овощей 2,5 га. Сверх плана посеяно 36 га. Общий план посева выполнен на 102,2 проц.

Намечено посеять дополнительно сверх-плана 175 га всех культур.

Пред. колхоза Швец.
Бригадиры: Юрьев, Борисов.

В ОТВЕТ НА ЗАНЕСЕНИЕ НАШЕГО РАЙОНА НА КРАСНУЮ ДОСКУ — ОТВЕТИМ ДОСРОЧНЫМ СБОРОМ ДЕНЕГ ПО РАЗМЕЩЕННОМУ ЗАЙМУ

ТЕЛЕГРАММА

Из Новосибирска

24 мая 5 часов 25 мин. по моск. времени

ГУРЬЕВСК

Секретарю Райкома ВКП(б)
Председателю Райисполкома

За успешное размещение займа ваш район занесен на Красную доску и выдвинут на краевую премию.

Темпов не сдавайте, мобилизуйте колхозников, единоличников на быстрейший взнос денег по размещенному займу.

Зам. председателя

Запсибкрайисполкома **ВОРОНИН.**

Темпов не сдадим

За успешное распространение займа 3-го года 2-й пятилетки наш район занесен на краевую красную доску и выдвинут кандидатом на краевую премию.

Эта высокая награда, есть результат энергичной работы товарищей, работающих по размещению займа и высокой сознательности всех трудящихся Гурьевского района. Высокая честь, оказанная нам, краевыми организациями, обязывает нас к еще более упорной работе в деле мобилизации денежных средств.

Мы неплохо провели работу по размещению займа, но это еще только начало.

Основное сейчас заключается в том, что бы полностью и в кратчайший срок собрать подписные суммы по займу.

Эту задачу ставит сейчас перед нами Краевой исполнительный комитет советов. Она должна стать для нас, боевой директивой к немедленному и полному осуществлению

Со сбором средств по подписке у нас не все еще обстоит благополучно.

На 22 мая мы собрали средств 51883 руб., что составляет только 25 процентов плана на второго квартала.

Впереди по сбору средств идет Ур-Бедеревский с-с. (пред. **Цапон**). Он выполнил план сбора средств 2-го квартала на 80 проц.

Неплохо идет сбор средств в М.-Салаирском, Н.-Пестеревском и Гурьевском советах. М.-Салаирский (пред. **Толмачева**) выполнил план на 43 процента. Н.-Пестеревский (пред. **Милехин**) выполнил план на 44 процента и Гурьевский (пред. **Сидоров**) на 36,9 проц.

Преступно бездействуют в части сбора средств по займу председатели сельсоветов Горьковского (**Тиканов**), Косьминского (**Трубин**), Урского (**Шатохин**) и Кочуровского (**Суриков**), которые до сего времени в счет погашения подписной суммы по займу не собрали ни одного рубля.

Плохо работают в деле сбора средств по займу председатели Гавриловского с-совета **Кириухин**, собравший 145 рублей из 2480 рублей и Сосновского с-совета (пред. **Семенов**), который из 3600 руб. собрал только 300 рублей.

Нужно немедленно положить конец подобному рода работе и переключить всю энергию и инициативу, с которой мы распространяли заем, на скорейший сбор средств.

Особенное внимание должно быть обращено на погашение подписной суммы по займу среди неорганизованного населения, а также колхозников и единоличников.

К 1 июня по колхозному и единоличному сектору нам нужно собрать 11 тыс. руб. Это задание края мы должны выполнить во что-бы то ни стало.

Руководители производственных коллективов рабочих должны организовать тщательный контроль за своевременным и полным отчислением сумм по подписке на заем.

Трудящиеся Гурьевского района, уже показавшие образцы беззаветной преданности делу социалистического строительства, и получив надлежащую оценку от краевых организаций, должны будут и в деле погашения сумм подписки по займу занять одно из передовых мест.

До выполнения плана мобилизации средств 2-го квартала остался один месяц.

Товарищи ударники фабрик, заводов, рудников и социалистических полей, будьте застрельщиками в деле сбора средств по подписке на заем.

Трудящиеся, колхозники и единоличники Гурьевского района, от Вашего отношения к сбору средств будет зависеть закрепление за нашим районом звания передового района по займу.

Все возможности к этому у нас есть.

Темпов не сдадим!

Все силы и энергию на сбор денежных средств, на досрочное и полное выполнение плана мобилизации средств 2 квартала.

Передовики подписки на заем

Колхозники „Красный партизан“ Кочуровского с-совета с успехом закончили подписку на заем.

Всего по колхозу подпиской охвачено 173 чел. на сумму 5.045 руб.

Передовики подписки: Мишунин Борис подписался на (200 руб.), Марков Виктор (100 руб.) Музальков Кузма (70 руб.), Лыткин Тимофей (80 руб.) и Музалькова Анна (30 руб.).

Мишунина В., Власов Г., и Ефтифанова М. подписавшись на заем, полностью внесли свои взносы.

МАЛЬЦЕВ

Все как один

Члены сельхозартели „Рябчик“ Сосновского сельсовета в количестве 76 чел. все подписались на заем 3-го года 2-й пятилетки на сумму 1.736 руб.

СОЛОВЬЕВ

Даем сверх месячной зарплаты в займы государству

Учитывая важность социалистического строительства сотрудники отдельного Б-Салаирского взвода ведомственной милиции, обсудив постановление правительства о выпуске нового займа одобряем и горяче приветствуем это решение.

Мы, подписываемся всем составом на заем сверх месячной зарплаты т. е. на 121,6 проц. и вызываем последовать нашему примеру состав Гурьевского РОРКМ.

ЧУПИН

Заем встретили с радостью

В колхозе „1-го мая“, было проведено общее бригадное собрание в поле, где все пахаря, бороновологи, сеяльщики подписались на заем.

Первым подписался счетовод Яковлев на 200 руб. пред. колхоза Кирьянов 135 руб., бригадир Мочалкин на 130 руб., сеяльщик Старченков А. на 100 руб., старший конюх Исаченко А. на 75 руб., пахарь Павлов на 75 руб., все женщины по 25 руб. каждая. Всего подписалось на сумму 2.700 руб.

Но есть и такие колхозники, которые не подписались ни на один рубль—Агурцов Н., Чернов Р., Крысов Н. Они заявили „подписываться не будем, пускай у кого лишние деньги есть, тот и подписывается“.

ЯКОВЛЕВ

Каждый колхозник

подписался на заем

В колхозе „14-я годовщина Октября“, Ур-Бедеревского с-совета подпиской на заем охвачены все трудоспособные колхозники.

СЕЛЬНОР

ПОЗОРЯТ ПЕРЕДОВОЙ С-СОВЕТ

Колхозы имени Буденного, Ворошилова и Коминтерн все еще не развернули достаточной подписки на заем. На 25-е мая, колхозом „Буденного“ собрано средств 16,7 проц. Подпиской охвачено 60 чел. Колхозом „Ворошилова“, собрано средств 12,4 проц. охвачено подпиской 117 чел. Колхозом „Коминтерн“ собрано средств 13 проц. и охвачено подпиской 92 чел.

БЕДАРЕВ

В БЛИЖАЙШИЕ ТРИ ДНЯ ЗАВЕРШИТЬ СЕВ

ПРЕОДОЛЕТЬ ПОЗОРНОЕ ОТСТАВАНИЕ

Общий план сева по району на 25 мая, выполнен на 75,9 проц. 12 колхозов завершили план сева и значительная часть из них продолжает сев сверх плана.

Большинство колхозов уже близки к завершению плана. Несомненно, что в ближайшие дни они завершат сев.

Но особое опасение внушает группа колхозов „Сосновка“, „Дружба“ и „Свобода“. Посевные площади этих колхозов весьма значительные. Экономическая мощь колхозов позволяет им не только завершить сев. Нужно только одно-большевистское желание, необходимая мобилизованность колхозников и руководства. Вот этого, к сожалению, не хватает у руководителей этих колхозов тов. **Леонова, Ещерикина и Суворова.**

За текущую пятидневку колхоз „Сосновка“ дал прирост к посевному плану 14 проц, „Свобода“ 18 проц. и „Дружба“ 15 проц., в то время когда колхозы им. Ворошилова (Кочкуровского сельсовета) „Путь к Социализму“ при меньшей технической вооруженности дали 20-21 проц.

Сейчас на помощь отстающим колхозам стягиваются все освобожденные тракто-

ра. Боевая задача руководителей этих колхозов заключается в том, чтобы правильно расставив силы, в ближайшие три дня закончить сев.

Большевики Гурьевского района на райпартконференции, поставили себе задачу, вывести наш район в шеренгу передовых районов Запсибкрая.

В деле реализации замысла мы уже сумели оправдать это название.

Колхозники сельхозартели „Авангард“ „1 мая“ и ряд других уже завоевали себе право на звание передовых колхозов района. Но преступная работа колхозов „Свобода“, „Сосновка“ и „Дружба“ тянут вниз весь район.

Колхозники-ударники, „Сосновка“, „Дружба“ и „Свобода“ к вам наше слово!

Мобилизуйте все силы на завершение сева в кратчайший срок.

Гоните из своей среды лодырей и разгильдяев.

На помощь вам брошены лучшие силы МТС. Успех работы будет зависеть только от вас.

Мы ждем и требуем от вас прекращения позорного отставания и ударной работы на социалистических полях.

Берите пример с Чушкина и Кучебаева

Колхозники Чушкин Василий и Кучебаев Ефим бригады № 1, колхоза им. Буденного, Ур-Бедаревского с-совета являются лучшими ударниками социалистических полей.

Они неустанно борются за выполнение плана качества вспашки и за сбережение тягловой силы.

При равных условиях ра-

боты с другими колхозниками т. т. Чушкин и Кучебаев выполняют план пахоты ежедневно на 140 и 150 проц. и лошади их всегда бывают менее усталые, чем у других.

С этих ударников как с Кучебаева, а так-же Чушкина нужно брать пример всем остальным колхозникам.

Поленко.

ГОРЕ, А НЕ РАБОТА

В колхозе „Заря“, Дмитриевского сельсовета несмотря на то, что ему многое еще нужно сделать, чтобы выполнить план посева, 12 мая устроили выходной день всем колхозом.

13-го мая в 11 час. дня выехали на поля так-как конюха проспал и лошади оказались не накормленными.

Куль-станы не готовы, толь-

ко сейчас их белят и мажут. Общественное питание не налажено.

Вот, факт: сварили обед, приехали пахаря обедать, не оказалось ложек и чашек. На 8 чел. только две миски, и две ложки, остальным приходится ждать очереди, в результате обед длился с 1 ч. до 4 ч.

Чебынина.

В пользу МОПР'а

Мопровская организация нашего района развертывает массовую работу среди колхозных ячеек МОПР'а, о посеве зерновых культур в пользу МОПР'а.

Колхозы Ур-Бедаревского с-совета обсудив этот вопрос на президиуме совета в присутствии актива решили в пользу МОПР'а, засеять 5 га.

Колхозы взяли на себя за-

давать посеять:
1. Имени Буденного 1 га.
2. 14-я годовщина Октября-1 га.
3. „Коминтерн“, имени Ворошилова, „Сов. Сибирь“, „1-е мая“, „Беднота“ по 0,50 га.

Ново-Пестеревский с-совет посеял-2,50 га.

Следуйте примеру этих с-советов!

КИБАРЕВА.

Кабинетный руководитель

Председатель Урского сельсовета тов. Шатохин не изволит из своего кабинета выехать в поле и проверить как идет работа. Он руководит из кабинета, пишет прика-

зы, почему дева не выполняет нормы выработки, почему плохо идет сев?

Тов. Шатохин, нужно будет руководить не из кабинета, а быть в поле на самом производстве.

Яновлев.

Доска

Соревнования



ЗАСЕЯНО НА 25-е МАЯ

ПЛАН	ПОСЕЯНО	ПРОЦЕНТ
21.785	16.557	75,9

Сводка о ходе сева яровых по Гурьевскому району

№ по пор.	Наименование колхозов	в га			Фамилия председателя
		План яровых в га	Проц. вып. на 25 мая	Проц. вып. на 20 мая	
1	Бурган	36	200	135	Николаев
2	Бр. промысл.	61	150	132	Власов
3	Новая жизнь	100	117	84	Бушуев
4	1 Мая (Урск.)	178	112	86	Кирьянов
5	Бр. партизан	211	111	80	Мишутин
6	1 мая (Ур-бед)	273	107	105	Фирсов
7	Беднота	241	106	101	Шумилов
8	Авангард	951	104	83	Швец
9	Совсибирь	409	101	74	Конюхов
10	Им. Эйхе	550	100	83	Синкин
11	Рябчик	139	100	81	Качугин
12	8 марта	92	100	89	Хромов
13	Бр. Октябрь	546	99	88	Кулаков
14	Заря	269	98	81	Радостев
15	14 годовщин.	941	98	82	Петров
16	Им. К. Маркса	269	98	75	Крюков
17	Коминтерн	468	97	87	Синкин
18	Чуваш-Пай	415	96	75	Колупаев
19	Боец	357	95	90	Самец
20	Тайга	95	95	74	Баталов
21	им. Буденного	451	94	88	Алешин
22	Наш путь	481	94	79	Орлов
23	Колхоз Село	544	94	63	Каныжников
24	им. Буд. М-Сал.	865	92	85	Синкин
25	Путь Ленина Н-Пестер. с-с.	562	90	73	Кызин
26	Бр. пахарь	467	83	67	Шумилов
27	Искра	152	87	78	Егоркин
28	2 пятилетка	76	87	70	Сурков
29	Им. Ворошилова	709	87	68	Морозов
30	Путь Ленина Урск. с-с.	246	87	60	Мехальченко
31	Свобода (Кочкуровск. с.с.)	103	86	69	Колягин
32	Общий Труд	254	84	71	Лебедев.
33	Ударник	67	84	70	Волохов
34	Путь к соц.	72	74	54	Суханов
35	Им. Ворошилова (Коч. с.с.)	223	73	52	Шульчев
36	Бр. Боец	95	71	21	Литвинов
37	Сосновка	662	67	53	Леонов
38	Свобода (Гавриловск. с.с.)	589	66	48	Ек. рчч
39	Дружба	611	62	47	Суворов
40	Новая жизнь (Гур. с.с.)	61	62	44	Белоусов
41	Пчеловод	227	55	45	Галев
42	им. Грядинск.	138	51	38	Финагин

ВСЕГО ПО РАЙОНУ НА 25 МАЯ 1935 г. ПОСЕЯНО:

„Социалистическое соревнование говорит... поможай отстающим догонять лучших и добейся общего под'ема“.

(СТАЛИН).

	Посеяно га	Проц. вып.
Колхозы, обслуживаемые МТС	10813	90,2
„ необ'единяемые МТС	2228	93,7
Единоличные хозяйства	367	10
Прочими организациями	3146	82,8
Всего по району	16557	75,9
Было на 20 мая 35 г.	13402	61,9

НАВЕСТИ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОРЯДОК НА ПОЧТЕ

ЗАВРАЙСВЯЗЬЮ ТОВ. ЦАРИК НЕ ВЫПОЛНЯЕТ РЕШЕНИЯ БЮРО РАЙКОМА ПАРТИИ

В решении РК ВКП(б) от 20-го апреля 35 года записано: Начальник райотдела связи Царик предупреждается, что если в течение ближайших 5 дней им не будет налажено бесперебойное движение почты, то к нему будут применены строгие меры взыскания.

Казалось бы, что такое решение должно было найти быстрое преломление в налаживании почто-связи, у работников Гурьевского райотдела связи. Но до сего времени доставка писем и газет рабочим, колхозникам поставлена безобразно.

Письма с мест, бесчисленные жалобы от коммунистов и беспартийных, от взрослых и детей редакция получает ежедневно.

Нельзя представлять культуры в колхозах без газет, а их там часто не бывает, приходят они с большим опозданием.

На отдельных участках района (Барит-рудник, Дмитриевский, Кочуровский с-советы) газеты от Гурьевска до места доходят на 7-8-й день.

Много фактов говорящих о том, что выписываемые газеты не приходят в том количестве и в тот момент, когда они выписаны. Видимо работники почты не считают нужным полностью посылать газеты на своих подписчиков, даже в счет установленных лимитов.

Газету—пусть это будет цен

тральная, краевая или районная—ждут с большим нетерпением. Читать газету стало для меня необходимостью каждого рабочего, колхозника и тем более партийно-комсомольского актива.

Вот тов. Матюхин член партии (Горный цех Барит рудника) на партсобрании по итогам зимней учебы сказал.

„Мы не читаем систематически газеты, не потому, что не хотим читать, а потому, что нет их. За месяц подписчик получает 3-4 номера в разную. А не читая газет коммунист может „забуриться“.

Хуже всего обстоит дело с центральными газетами. Их отдаленные участки получают 1-2 экземпляра. Обычно они сосредотачиваются в библиотеке, или парткоме, но потребность в них так велика, что их не хватает даже для массовых общественных учреждений и по выражению т. Половинкина (Барит-рудник) „Центральную газету как конфетку-на расхват“.

Все факты говорят о том, что надо коренным образом улучшить работу почто-связи.

Руководителям почты пора понять, что доставка газет и писем, это не просто одна из технических операций почты, а очень ответственная, большой политической важности задача и из этого надо сделать большевистские выводы.

Подписчики требуют газет

Ур-Бедаревское агентство связи каждый день осаждают подписчики, которые подписались на газеты, но не получают их.

Нет ни каких оснований докзывать их правоту, но вся беда в том, что райотдел связи систематически не досылает газеты. Ежедневно нам присылают на 40-44 экземпляра меньше того, что мы выписываем, как местных так краевых и центральных газет.

Подписчики просят редакцию „Знамя Ильича“ воздействовать на почту.

Корчагин.

Пионеры и школьники не получают газет.

Мы, ученики 4-го класса Горькинской неполной средней школы обращаемся в редакцию „Знамя Ильича“ с жалобой на Райотдел связи.

Наш класс выписал 19 экземпляров газеты „Юный Ленин“ на 6 месяцев. Но мы не получаем ни одной газеты.

Где наши газеты? Просим редакцию „Знамя Ильича“ воздействовать на работу почты и послать нам газеты.

Угланов, Половинкин, Волков, Захаров, Карпов, Швец, Малютин, Горбунова, Карпова, Иванилова, Баластерев, Мураев, Карпов В. и др.

Почта Салаира не заботится о людях.

Работники Салаирской почты работают на так, как учит нас т. Сталин, а старыми чиновничьими методами. Им совершенно безразлично, что письма спущенные в ящики могут лежать 5-6 дней, письма полученные для Салаирцев могут оказаться не у адресатов а... в уборной.

Газеты получают от случая к случаю не полностью, а так сколько „соблаговолит“ вам вручить работники почты.

На многочисленные заявления подписчиков и вообще всех кто пользуется услуга

ми почты, зав. Салаирским почтовым отделением, разводит руками и пожимает плечами.

Районную газету „Знамя Ильича“ мы не получаем полностью. Вот 5-го мая рабочие сами организовали подписку на газету „Знамя Ильича“, договорились с зав. почтовым отделением что газету в мае будем получать, но прошло уже 25 дней, а газеты нет ни одной.

Работникам связи надо понять, что их безобразной работе пора положить конец.

ЧАЙКО.

Недосылают газеты.

Газету „Знамя Ильича“ Дмитриевское почтовое агентство выписало 23 экземпляра, но нам присылают из Райотдела связи всего 10 экземпляров.

Когда-же мы будем получать полностью выписываемые газеты?

ВОЛКОВ

Где наши газеты?

192 экземпляра „Знамя Ильича“ выписал Боритовый рудник на апрель, а получили только 55 экземпляров.

Где наши 137 недосланных экземпляров?

СЕМЕНКИН

Рядом с почтой, но без газет

Хозяйственный цех Гурзаво да почти у самого носа райотдела связи. Казалось бы, что уже тут газеты не потеряются, но получается наоборот.

В цехе прошла активная подписка на районную газету „Знамя Ильича“ и сейчас ежедневно рабочие жалуются, что им не носят газету.

Комсомольская организация при проведении подписки на газету „Ударник металлург“, слышала одни и те же слова: „Дайте мне уже выписанную, а потом я выпишу и другую“.

Многие подписчики обращались на почту предъявляя свои квитанции, но там „виновных в этом не оказалось“.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА

На Салаирском руднике, есть обогатительная фабрика. В этой фабрике есть воздухо-дудка, в которой стоят 3 вентилятора, мощная машина и ряд других моторов. Все эти машины и моторы импортные, стоят не мало денег, но должной заботы о них нет.

Если на улице дождь, то в машинном отделении тоже. Об этом знают директор фабрики т. Воронин, зам. директора Беловского цинкзавода

т. Рогов, но мер никаких не принимают. Пока идут переговоры, а крыша не перекрыта. Воронин говорит, что перекрыть должен строительный отдел, строительный же отдел отказывается и таким образом нет хозяина, а машины стоят под дождем, и портятся.

Вобщем получается так, Иван кивает на Петра, а Петр кивает на Ивана“.

Артищев.

Вниманию

Всех пишущих в газету „Знамя Ильича“.

При всех случаях обращения в редакцию, в конце заметки всегда не забудьте ставить разборчиво свою фамилию и имя, отчество и точный домашний адрес.

Заметки без наличия этих данных помещаться не будут.

РЕДАКЦИЯ.

„Г А С Т Р О Л Е Р“

В колхозе „Красный партизан“ Кочуровского сельсовета имеется товарная пасека. При выставке ульев обнаружен большой подмор пчел. Причем это происходило тогда, когда в нашем колхозе был инструктор по пчеловодству тов. Лапин.

Ему сказали колхозники,

что нужно сходить и выявить причину гибели пчел, но Лапин ответил: „Пойти на пасеку, я изорву ботинки, мне некогда т. к. у меня много работы по району, я спешу туда. Лапин побыв в колхозе, но пчеловодству колхоза не помог. Посидел в конторе и ушел дальше.

Марнов.

Укротите хулигана

В Салаире проживает некий гражданин по фамилии Березин. Будучи отъявленным хулиганом он систематически срывает работу кружка физкультуры.

Физорганизатора т. Буюкова Березин довел до того, что тот отказался работать.

12-го мая на стадионе была тренировка женских волейбольных команд, Березин организовал группу хулиганов и разогнал занимающихся. Одновременно Березин забрал мяч футбольной команды, которая тоже осталась без игры.

Гречко.

Ценный металл в воду

Руководители Гурьевского завода решили прудить плотину на реке „Бочаты“ ценным металлом-отходами.

Там вы можете увидеть железо, сталь, чугун, которое все может пойти в марганец. Завод подобную лось, получает за тысячи километров, а вот свои отходы использовать не можем и не одну сотню тонн свалили под откос.

Не пора-ли экономить государственные средства, а не спускать в воду.

Портартурский.

На проверочных испытаниях

Один день в Гурьевской средней школе

Звонок... Начало занятий. В пятом классе „Б“ письменная работа по арифметике, в пятом „В“ естествознание, в шестом „А“—уроки по биологии, в шестом „Б“ русский язык и литература, в седьмом „А“—испытания по труду.

Вот у преподавателя стоит Башенко Маруся. Она самая лучшая школьница в 7-м классе „А“.

В учебе маруся, идет по всем дисциплинам „на хорошо“ и „очень хорошо“.

На вызов учителя, Башенко смело и бодро проходит к учебному верстаку, дает четкие и ясные ответы и с успехом производит практическую работу на всех инструментах.

У доски шестого класса „Б“ Чернов Ваня и Калегова Липа. На долю Вани и Липы выпала задача—пояснение правил русского языка и рассказ целеустремленности стихотворения Некрасова „Железная дорога“.

Задача трудная и требует четких знаний, но оба малыша ее не боятся.

Ответив на два вопроса устно, Ваня Чернов берет мел, пишет на доске несколько слов и со всей ясностью делает разбор предложения. С таким же успехом выполняет свою задачу и Калегова Липа.

За ними к доске выходит ученик Суховольский. Ему предстоит рассказать биографию тов. Шевченко.

По силам и его знаниям

эта задача нетрудна, но вот перед концом Суховольский остановился. Оказалось что, он забыл время рождения т. Шевченко, а когда увидел что в классе поднимаются руки, немного ступешался и замедлил с ответом.

Шестой класс „А“. Это особенный класс во всей школе.

Ярко отличающая его сторона—это живость учеников и хорошие знания.

Здесь нет ни одного ученика, у которого можно было заметить хотя-бы малейшее волнение.

Вот ученица Яковлева Нина. По вопросу ей нужно перечислить различные виды червей и рассказать о их телосложении. Все эти вопросы Нина знает прекрасно и отвечает на них смело, легко и свободно.

За Ниной дежится испытание Агеев. Этого ученика знает вся школа. Витя Агеев первый рассказчик новостей и событий, чтец литературы-путешествий и разного рода приложений. Он смел и решителен. Подходя к преподавателю, Агеев громко зачитывает вопросник, подходит к снимкам наглядных пособий и все задачи решает без затруднений. Шестой класс „А“ по биологии имеет только один „неуд“.

Так проходят проверочные испытания Гурьевской средней школы.

В. Чирнов.

СОВЕТЫ БЕРЕМЕННОМ ЖЕНЩИНЕ

Половая жизнь у здоровой женщины ведет обычно к беременности. Весь организм устроен так, что женщина способна выносить и родить ребенка, но беременность и роды не проходят бесследно.

Одним из первых признаков беременности является задержка месячных. Часто появляется тошнота, рвота, слюнотечение и головные боли. Чаще всего эти явления наблюдаются в первые 3-4 месяца беременности, после чего они проходят без всякого лечения. В последние месяцы беременности подчас наблюдаются довольно частые позывы к мочеиспусканию, что зависит от давления головки ребенка на мочевой пузырь. Ни какие лекарства в этих случаях не помогут.

Если во время беременности наблюдаются запоры, нужно употреблять овощи и ежедневно принимать холодную воду по утрам.

Появление во время беременности отеков на ногах и расширение на голенях вен зависит от неправильного кровообращения. Рекомендуется в этих случаях обмывать ноги перед сном, теплой водой или приподнимать их на подушках на 20-30 м. выше головы при лежащем положении. Эти способы облегчают кровообращение и уменьшают отеки.

При обильных выделениях из половых органов во время беременности, рекомендуется подмываться чистой, теплой, кипяченой водой, но ни в коем случае нельзя делать спринцевание.

При всех встречающихся других случаях во время беременности, следует обращаться за советом к врачу или акушерке.

Беременность продолжается в среднем 40 недель или 280 дней. Роды должны проходить в чистой, светлой комнате, хорошей обстановке, лучше всего в родильном отделении больницы или специально открытой для этого в колхозах родильной хате.

Нужно помнить, что во время родов матка у женщины открытая, в которую легко может попасть всякая зараза, если она находится в грязной обстановке. Заражение в таких случаях ведет к всевозможным болезням, вплоть до заражения крови, что в большинстве случаев ведет к смерти.

После родов женщине нужно дать несколько дней покоя.

Нужно отказаться от хождения после родов в баню, роженце, особенно в первые дни родов, лучше ограничиться подмыванием.

Родившей женщине нужно помнить, что только через 6 недель организм окончательно приходит в нормальное состояние, а по этому за это время нельзя выполнять тяжелую работу.

По окончании 6 недель, если роды прошли благополучно, женщина может приступить к своей работе и половой жизни.

ХАТА-РОДИЛЬНЯ

Родильную хату открывает Гурьевский Райздрав в мае на 4-5 коев в Ново-Пестерях, где имеется 7 колхозов с 540 хозяйствами. Для работы в этой родильной хате послана фельдшерица-акушерка с приличным стажем. Отпущено райздравом 1000 р., бельевых материалов на 600 р., остальные расходы принял на себя с-совет.

Доктора: Кошкина, Шпарийчук.

Пос. Гурьевск.

Мы вызываем коллектив ОРСа

Узнав о постигшем несчастье—аварии и гибели самолета „М. Горький“ мы, коллектив рабочих и служащих Райпотребсоюза в ответ на постановление Совнаркома и ЦК ВКП(б), для постройки новых 3-х самолетов имени Ленина, Сталина и М. Горького, отчисляем свой однодневный заработок и вызываем последовать нашему примеру коллектив рабочих и служащих ОРСа Гурьевского завода.

Вавилов.

Внимание всех организаций и учреждений

Денежные отчисления в фонд строительства самолетов „В. Ленин“, „И. Сталин“, „М. Горький“ и др. следует переводить на текущий счет редакции газеты „Знамя Ильича“ № 150-139 в Гурьевском отделении Госбанка с указанием „На самолеты агитэскадрильи“.

Редакция газеты „Знамя Ильича“.

ПИСЬМО СЕМЬИ ПОГИБШЕГО ЛЕТЧИКА

Семья погибшего при катастрофе „М. Горького“ летчика Михеева обратилась к т. т. Сталину, Калинин и Молотову с письмом в котором приносят им глубокую благодарность за соболезнование в свя-

зи с гибелью тов. Михеева. — Дорогой тов. Сталин, вы показали нам лучший пример чуткости и внимания к нашим погибшим товарищам за что мы вам глубоко благодарны—заканчивают они свое письмо.

О подготовке школ к новому учебному году

(Постановление Гурьевского районного исполнительного комитета от 25 апреля 1935 года)

Заслушав доклад зав. РайОНО т. Соколова о подготовке к новому учебному году президиум Райисполкома отмечает:

1. Несмотря на указания Райкома ВКП(б) и Райисполкома о заготовке топлива на весь 1935-1936 г. г. являющимся основным моментом в подготовке школ к новому учебному году, ряд сельсоветов как-то: М. Салаир, Гурьевск к заготовке топлива не приступили.

2. В большинстве школ не начата заготовка необходимых стройматериалов, неудовлетворительно идет сбор средств на учебники и учебно-технические наглядные пособия. Президиум Райисполкома указывает всем председателям сельсоветов и зав. школами, что в будущем учебном году должны быть созданы все необходимые условия для учебно-воспитательной работы в школах.

Исходя из этого, президиум Райисполкома ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Из утвержденных лимитов Крайисполкома на школьное строительство по Гурьевскому району утвердить достройку Н. Пестеревской неполной средней школы на 240 мест.

Обязать председателя сельсовета тов. Мелехина обеспечить достройку школы к 1-му декабря 35 г. Немедленно приступить к заготовке и заброске лесоматериала.

2. Обязать управляющего горным отделом тов. Шаранова за счет отпущенных лимитов на строительство школы, немедленно приступить к строительству, обеспечив окончание его к 1-му ноября.

3. Ремонт школ по селу закончить к 15 июля. По городу капитальный ремонт школ закончить к 1-му августа. Ответ-

ственность за ремонт возложить на председателей с-советов и зав. школами.

4. В целях большего приближения колхозов к школе и дальнейшему повышению их активной роли во всем деле укрепления работы школы и лучшего обслуживания детей колхозников, обязать зав. РайОНО тов. Соколова и зав. РайЗО тов. Бакаева к 25 мая прикрепить все школы к колхозам, поставив перед каждым председателем колхоза и зав. школами задачу в летний период огородить школы, отремонтировать здания и инвентарь, приобрести недостающую мебель и мелкий школьный инвентарь (саки, кружки, умывальники, тапы, ведра), выделив специальную бригаду по ремонту школы.

5. Учитывая особый недостаток в школьной площади по Гурьевскому и В. Салаиру и наличие до 80 проц. детей рабочих, обязать председателя с-совета тов. Сидорова и директора завода тов. Попова выделить дополнительно школьной площади для 5 кабинетов. Председателю Б. Салаирского с-совета тов. Миронову приспособить бывший школьный инвентарь на 3 класса.

6. К 1-му сентября 35 г. Гурьевскую среднюю школу превратить в образцовую школу для чего, обязать зав. РайОНО тов. Соколова и зав. РайЗО тов. Бакаева выделить лучшие подкачки и учебники.

Председателю с-совета тов. Сидорова выделить 25.000 руб. для проведения капитального ремонта школ.

7. Обязать директора завода тов. Попова выполнить решение президиума РИК'а в части постройки политехнических мастерских—для Гурьевской образцовой средней школы к 1-му июня.

К ГИБЕЛИ АГИТСАМОЛЕТА „М. ГОРЬКИЙ“.

Соболезнование по поводу гибели самолета

На имя председателя ЦИК СССР тов. Калинина получена телеграмма от президента Союзных Штатов Америки Рузвельта с выражением соболезнования по поводу гибели самолета „М. Горького“.

Все послы иностранных держав, находящиеся в Москве так-же выразили соболезнование нашему правительству по поводу происшедшей катастрофы.

ТЕЛЕГРАММА М. ГОРЬКОГО

Величайший писатель пролетариата М. Горький имя которого носил погибший самолет придал в газету „Правда“ телеграмму следующего содержания:

„Преступное молодечество послужило причиной гибели от личных людей, чья трудовая энергия могла бы дать родине еще много ценного. В Союзе ССР сотни тысячи героев труда ежедневно демонстрируют перед всем миром чудеса мужества и выносливости, чудеса трудового героизма, социалистическое организованное бе-

зумство смелых. Долой бесплодное и вреднейшее молодечество! Долой флюксовиков дела и слова!

Да здравствует мудрость, решившая создать на месте погибшей единицы три новых. Мудрость, способная создать взамен погибших тысячи новых завоевателей земли, воздуха и всех сил природы! Низко склоняя голову перед скорбью опротивевших. Знаю, что утрата родных возместится им многими радостями, а бессмысленному молодечеству—позор!

М. Горький.

НЕ ТРИ, А ПЯТЬ

Решение правительства о постройке трех таких-же самолетов взамен разбившегося „М. Горького“ с небывалым подвигом встречено трудящимися

Советской страны. Во всех городах и селах союза идет сбор средств. Уже поступили сотни тысяч рублей.

Пролетарии Ленинграда и бойцы Харьковского горнизо на обратились к партии и правительству с предложением построить еще дополнительно два новых самолета подобно погибшему „М. Горькому“, назвав их „Клим Ворошилов“ и „Сергей Киров“.

Это предложение подхвачено всеми заводами и фабриками красной столицы.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Задержан грабитель-убийца: Раймилицией задержан ТУЕВ Александр Сергеевич, работающий последнее время старателем на Филимоновском участке. Последний совершил зверское убийство в поселке Козинском, Косьминского сельсовета гр-ки Лобановой (см. газету за 22-V-35 г.) Туев в преступлении сознался.

Задержана вооруженная группа хулиганов: Вечером 25-го мая с-г милицией задержаны: 1) Акимов Павел Николаевич, без определенных занятий, 2) Гаврилов Михаил Алексеевич, работающий на лесопилке Гурьевского завода, которые в пьяном виде, в районе горного отела набрасывались с кинжалом на проходящих рабочих. Хулиганы предаются суду по закону правительства предусматривающему суровую ответственность за хранения и действия холодным оружием.

Ответ. ред. Н. Голубев.



Способ выведения личинок Оводов. Указывайте КОЛХОЗНИКИ РАБОЧИЕ СОВХОЗОВ! КОМСОМОЛЬЦЫ! ЧЛЕНЫ ОСО! ДОЯРКИ! СКОТНИЦЫ! ПАСТУХИ! ГУРТОПРАВЫ! Не упустите время! Сейчас же начинайте борьбу с кожными оводами!

НЕМЕДЛЕННО ОРГАНИЗУЙТЕ ударные бригады по истреблению личинок овода, который наносит ежегодно миллионные убытки социалистическому животноводству!

Способы удаления личинок

1. Механический—ручное выдавливание. Выдавленные личинки должны обязательно уничтожаться сжиганием или раздавливанием. Механический метод проводится, когда личинка поддается легко выдавливанию.
2. Химический способ борьбы. Проводится путем высквивания в желвак при помощи шприца или масленки медикаментов: креолина, четыреххлористого углерода и в жидком виде изъфенола или втиранием в желвак последнего, очистив предварительно желвак от гнойных пробок.

Дозировка: Упомянутые медикаменты применяются в количестве от 0,5 до 1,5 грамма на один желвак.

ВРЕМЯ БОРЬБЫ С КОЖНЫМ ОВОДОМ С 1 АПРЕЛЯ ПО 1-е ИЮЛЯ.

ЧЕТЫРЕХКРАТНАЯ ОБРАБОТКА СКОТА ОБЯЗАТЕЛЬНА

За всеми советами обращайтесь на райветучастки.

ВСЕ за 100 проц. выполнение постановления "Запсибкрайисполкома от 25 февраля за № 245.

Ветуправление КрайЗУ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28-го мая в 2 час. дня, в помещении парткабинета (рабочий клуб), райком партии созывает районное совещание секретарей парткомов, партгоров и пропагандистов партийно-комсомольских школ.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

1. Итоги зимней парт-комсомольской учебы и мероприятия на лето. Доклады первичных парт-организаций (т.т. Бойков, Потапов, Мелехин, Киселев и Востротин).

Явка обязательна.

Райком ВКП(б)